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Temnota skrytá za světly Neonu 

Do prostředí luxusních nevěstinců zavede posluchače nový detektivní audioseriál 

Holky z Neonu, který připravila Audioteka. Scenárista a režisér David Laňka vystavěl 

napínavý děj, dramatické scény a zápletku v podobě nečekaného následku návštěvy 

těchto podniků. V hlavních rolích účinkují Nela Cikánová Štefanová a Šimon Bilina. 

Představí se také Anna Peřinová, Sára Korbelová, Jan Hájek a Ondřej Malý. 

Do vyhlášeného nočního podniku Neon zavede policisty práce 

na případu mladé ukrajinské dívky Oksany, která je nalezena 

mrtvá na břehu řeky. Ukáže se, že se živila jako prostitutka – 

a navíc nedávno porodila. Vyšetřování se ujímá kriminalista 

Roman, který je ale už delší dobu v hledáčku svého 

nadřízeného kvůli možné korupci. Na případ – a částečně i na 

Romana – je proto nasazena také mladá vyšetřovatelka Tereza, 

která se nechá v Neonu zaměstnat, aby zjistila, jak to v podniku 

chodí, co stojí za smrtí Oksany i podezřelými návštěvami kliniky 

asistované reprodukce.  

Zapomeňte na předsudky 

Scenáristu a režiséra Davida Laňku znají posluchači Audioteky v souvislosti s úspěšnými true 

crime tituly Já, vrah a Já, vrah 2. V případě Holek z Neonu je skutečnostní inspirováno 

především prostředí samotného nevěstince.  

„Můj dávný kamarád byl společníkem v podobném podniku a mě zajímalo, jací lidé tento typ 

zařízení vyhledávají, ale také jaké ženy a s jakou motivací v nich pracují. Ukázalo se, že realita 

se od představy většiny lidí, kteří noční podniky znají jen z doslechu, výrazně liší. A to mě 

zaujalo. Protože mám zároveň slabost pro kriminální a dramatické příběhy, rozhodl jsme se 

jeden takový zasadit právě do těchto kulis,“ vysvětluje David Laňka. 

Užijte si perfektní zvuk a efekty 

Série Já, vrah a Holky z Neonu spojuje také způsob, jakým k natáčení přistupoval tvůrčí tým. 

S důrazem na autenticitu volili postupy využívané především u filmu. Současně si přizpůsobili 

studio a vyrazili také do exteriérů.  

„Do studia jsme přikoupili několik metrů dřevěné 

podlahy, která měla simulovat specifický zvuk prostoru. 

Naopak scény v koupelně a na policejní stanici vznikaly 

na kachličkách, které jsme za tímto účelem pořídili. 

Scény z klubu Neon se točily na měkkém koberci, 

ozvěny jsme nabírali na chodbách. Šimon Bilina, 

představitel vyšetřovatele Romana, odehrál část své 

role v kufru auta. Pro exteriéry jsme našli ideální místa 

poblíž Vltavy – konkrétně pod Bulovkou, na ostrově 

Štvanice, ale také u Holešovické tržnice,“ upřesňuje za Audioteku šéfproducent Michal 

Sieczkowski. 

Poslechněte si výborné herecké výkony 

Role vyšetřovatelů ztvárnili již zmíněný Šimon Bilina a Nela Štefanová Cikánová coby Tereza. 

Zavražděnou Oksanu si zahrála Anna Peřinová, majitelkou luxusního podniku Neon se v titulu 

stala Anna Prášilová Fialová. Role Havlíčka, úspěšného vědce, filantropa a zároveň jednoho 

z pravidelných hostů Neonu, se zhostil Jan Hájek.  

 



tisková zpráva 
prosinec 2025 
 

Posluchači se mohou těšit i na Sáru Korbelovou, Danu Syslovou, Dalibora Gondíka, Adama 

Ernesta a řadu dalších výrazných hereckých osobností.   

O hudbu, postprodukci a zvukový design se mistrně postaral Bojan Bojič. 

Již nyní na Audiotece 

Holky z Neonu mají celkem pět dílů, každý v délce zhruba půl hodiny. Novinka je již kompletně 

k dispozici členům Audioteka Klubu, ale také k zakoupení na www.audioteka.cz. 

 

Tvůrčí tým audio novinky Holky z Neonu 

Scénář a režie: David Laňka 

Dramaturgie: Tereza Nováková 

Záznam, střih mluveného slova, zvukový design a postprodukce: Bojan Bojič 

Produkce: Alžběta Hlinková, Dita Hasalová 

Asistenti produkce: Karolína Táborská Volfová, Kateřina Kortanová, Filip Faja, Lizaveta 

Zahuzava 

Šéfproducent: Michal Sieczkowski 

Obsazení: Nela Cikánová Štefanová, Anna Prášilová Fialová, Anna Peřinová, Šimon Bilina, 

Jan Hájek, Sára Korbelová, Dana Černá, Dana Syslová, Ondřej Malý, Radim Jíra, Jakub 

Koudela, Ivan Řezáč, Richard Wágner, Milan Ligač, Kamila Trnková, Dalibor Gondík, Kamila 

Janovičová, Jan Jankovský, Nina Horáková, Jan Battěk, Marie Danči, Adam Ernest, Michal 

Zelenka, Pavel Neškudla, Matyáš Řezníček, Aleš Bílík, Anežka Šťastná, Jan Staněk, Anette 

Nesvadbová, Michał Sieczkowski a Tereza Nováková (Titulky: Jan Hájek) 

 

Kontakt pro média:  

Evženie Belanová, e-mail: evzenie.belanova@audiotekagroup.com, tel: 777 202 392 

http://www.audioteka.cz/
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